

Иван Леонидович СИДОРЕНКО

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу № 25
- Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам
- Фракция: «Единая Россия»

Патриотизм и единство

15 октября 2024 года в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области состоялась торжественная церемония, в ходе которой министр промышленности Андрей Гончаров выразил искреннюю благодарность предприятиям, оказывающим помощь воинским частям, находящимся в зоне СВО, в том числе коллективу ГК «Энергомонтаж».

Министр отметил важность оперативной помощи, которую компании оказывают нашим воинам, защищающим Родину. В условиях, когда каждый день на фронте решаются судьбы людей и целых регионов, поддержка со стороны гражданского общества становится особенно значимой. Во время церемонии были вручены благодарственные письма от губернатора Новосибирской области **Андрея Травникова** генеральному директору ООО «Энергомонтаж» **В. А. Каличенко** и первому заместителю генерального директора **Е. О. Сидоренко**. Эти награды стали признанием их выдающегося вклада в формирование гуманитарной помощи для участников специальной военной операции, выполняющих свои задачи на территории Донецкой и Луганской народных республик, а также в Херсонской и Запорожской областях. Помощь ГК «Энергомонтаж» является



ярким примером высокой гражданской ответственности и демонстрирует, что искренняя любовь к Отечеству может стать мощной движущей силой. Каждый день сотрудники компании работают не только ради достижения успехов в своей деятельности, но и ради общего блага. Их постоянная поддержка военнослужащих — это и материальная помощь, и моральная поддержка, которая так важна для бойцов на передовой. Они знают, что за ними стоит вся страна, и это придаёт им сил и уверенности.

Слова «Победа будет за нами!» становятся девизом не только для воинов, но и для всех граждан, которые поддержи-



вают их в это непростое время. Каждый из нас может внести свой вклад в общее дело, проявляя патриотизм и заботу о тех, кто стоит на защите нашей Родины.

Награждение 15 октября 2024 года стало не только данью уважения тем, кто помогает, но и напоминанием о том, что единство и поддержка — это те ценности, которые делают нас сильнее. Важно помнить, что в трудные времена мы должны быть вместе, и каждый из нас может стать опорой для тех, кто защищает нашу страну.

*Марина ШЕРСТОБИТОВА,
помощник депутата Заксобрания НСО
Ивана СИДОРЕНКО*

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Иван Сидоренко

- Родился 29 октября 1982 года в Новосибирске.
- 2001–2005 годы — учёба в МГИМО МИД России. Диплом с отличием. Присуждена степень бакалавра менеджмента со знанием иностранных языков по направлению «Менеджмент».
- 2013 год — завершил обучение в Сибирском государственном университете путей сообщения (СГУПС). Диплом с отличием. Присвоена квалификация магистра по направлению «Менеджмент».
- 2021 год — завершил обучение в СГУПС по второй специальности. Присвоена квалификация магистра по направлению «Строительство».
- В 2013, 2015 и 2020 годах избран депутатом Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №25.
- Женат. Воспитывает пятерых детей.

Честь и долг – поддержка бойцов на передовой

Сегодня, как никогда ранее, каждый из нас может и должен внести свой вклад в помощь нашим бойцам, которые мужественно выполняют свой долг по защите Отечества в условиях специальной военной операции (СВО). Волонтерство стало важной составляющей этой поддержки, и его значение невозможно переоценить. Это не просто слова — это реальная помощь, которая может изменить жизнь людей, находящихся на передовой.

Организация помощи бойцам стала важной задачей и долгом для ООО «Энергомонтаж». С первых дней СВО предприятие активно участвует в поддержке военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции, сотрудничая с известными волонтерскими центрами, такими как ZOV 54 и «Поможем нашим. Регион 54 ZVO».

Для деятельности этих центров «Энергомонтаж» предоставил в безвозмездное пользование большие благоустроенные помещения, где волонтеры в комфортных условиях занимаются пошивом необходимых принадлежностей для бойцов, вязанием маскировочных сетей и сбором гуманитарной помощи. Приобретается необходимый материал для работ. Это не только материальная, но и моральная поддержка, которую предприятие оказывает волонтерам и бойцам.

Также «Энергомонтаж» оказывает техническую и финансовую помощь, что крайне важно для обеспечения бойцов всем необходимым.

В начале апреля текущего года ООО «Энергомонтаж» сделало значимый шаг в поддержке своих земляков. Бойцам из Новосибирска передали автомобиль «Нива», который был загружен раз-

личными необходимыми предметами: окопными свечами, розжигами, маскировочными сетями, предметами экипировки, медицинскими принадлежностями. Кроме того, в посылки были вложены письма от учеников школ 25-го избирательного округа депутата Заксобрания **Ивана Сидоренко**, которые стали эмоциональной поддержкой от детей, создавая чувство связи со своей Родиной и людьми, за которых бойцы сражаются. Эти письма вдохновляют и поддерживают моральный дух военнослужащих.

Помимо автомобиля, организация также поставила на передовую дизель-генераторы, комплектующие для радиолокационной электронной борьбы (РЭБ) и квадрокоптеры. Налажена прямая связь с военнослужащими, что позволяет оперативно оказывать техническую поддержку, финансовую помощь для приобретения необходимого оборудования и передавать гуманитарные грузы. Сотрудники ООО «Энергомонтаж» гордятся тем, что поддерживают фронт, считая это своей честью. Они активно помогают делом, что способствует выполнению задач по защите интересов государства бойцами, которые являются настоящими героями.

Высоко ценят эту поддержку и активное участие коллектива «Энергомонтажа» в реализации важнейших задач СВО военнослужащие.

23 сентября в Новосибирске состоялась торжественная церемония, на которой генеральному директору ГК «Энергомонтаж» **В. А. Каличенко** и первому заместителю генерального директора **Е. О. Сидоренко** были переданы благодарственные письма от командования 169-й отдельной мотострелковой бригады. В октябре текущего года им вручили благодарственные письма от губернатора **Андрея Травникова**. Эти благодарственные письма — выражение глубокой признательности и оценка важной роли, которую предприятие выполняет в общем деле, помогая военнослужащим сконцентрироваться на выполнении своих основных задач, обеспечивая успех СВО.

ВНИМАНИЕ!

Адреса пунктов сбора помощи, где вы можете присоединиться к работе или оставить свои пожертвования:

- Красный проспект, 318, ZOV 54, ежедневно с 12:00 до 19:00;
- ул. Краузе, 21/1 «Поможем нашим. Регион 54 ZVO», телефон: 8-983-128-84-78, в силу загруженности просьба писать в WhatsApp.

Каждый из нас может стать частью этого важного дела. Присоединяйтесь к нашей общей цели – поддержать тех, кто защищает нашу страну, принимайте участие в волонтерском движении!

Новые дороги молодому району!

25-й округ Законодательного собрания Новосибирской области — это обширная часть северной части Калининского района. Округ разнообразный: новые многоэтажки, возрастные «хрущёвки» и «брежневки», частный сектор, десяток детских садов, школ, а также большое количество социальных учреждений. Большая территория — большая ответственность за её сохранение и процветание.

Чтобы людям было удобно

|| Мы работаем, чтобы жители не только слышали от кого-то, но и видели своими глазами, как изменяется наш округ, наш общий район», — поделилась Елена Воронина, помощник депутата заксобрания Ивана Сидоренко и депутат городского Совета депутатов.

Основополагающая тема — «ниточка», которая связывает горожан, — бесспорно, городские дороги. В качественной дорожной инфраструктуре заинтересованы равнозначно и автолюбители, и пешеходы. В этом году, летом и осенью, Калининский район щедро поучаствовал в реставрации дорожного полотна. Депутаты **Евгений Крайнов**, Елена Воронина, помощники депутата Ивана Сидоренко единым фронтом выступали в продвижении повестки асфальтирования территории. Многочисленные выездные совещания, встречи с профильными организациями дали свои плоды. За летне-осенний сезон микрорайоны Снегири, Родники и Юбилейный и посёлок Северный преобразились! Отремонтированы улицы Курчатова и Рассветная, части улиц Краузе, Гребенщикова, Столетова, Декоративная, перекрёсток улиц Гребенщикова и Мясниковой. Отдельная строительная победа — это ремонт улицы Тюленина, завершение реконструкции которой оценил мэр города **Максим Кудрявцев** в ходе своего визита в район, где вместе с депутатом Евгением Крайновым и помощником депутата Ивана Сидоренко, депутатом горсовета Еленой Ворониной прошёл по обновлённой улице.

В рамках реализации комплексной долгосрочной программы «Школьные маршруты» обустроили ещё одну важную территорию в микрорайоне Родники — внутриквартальный проезд между школой №219 и домами №4 и 4/1 по улице Мясниковой. Теперь подъехать к школе можно не только со стороны улицы Мясниковой, но и со стороны Тюленина. Для удобства, кроме проезжей части, сделали пешеходные зоны, установили светофор. Реконструкцию этого участка контролировали помощники депутата Ивана Сидоренко.



|| В этом году мы активно прорабатываем тему ремонта дорог и тротуаров. Впереди ещё много планов. Нам важно, чтобы работа шла, чтобы людям было удобно передвигаться. Нам это важно, людям это важно. В этом вопросе мы едины. Рад, что получается привлечь средства на наши территории в Калининский район, значит, мы правильно работаем», — прокомментировал депутат Евгений Крайнов.

Пешеходы не забыты

Вместе с развитием и ремонтом проезжих частей помощники депутата активно продвигают идеи об усовершенствовании пешеходных зон на округе. Частые встречи с жителями дают понять, какие потребности есть у калининцев. Часть имеющихся тротуаров — это реализация наказов жителей, часть — результат качественной и своевременной работы помощников в вопросе продвижения потребностей района на рабочих совещаниях и встречах с представителями мэрии города.

Этим летом для горожан обновили сразу несколько тротуаров в пределах округа. Долгие годы на пешеходной зоне между микрорайонами Родники и Снегири были плиты, которые от времени разъезжались и оказались на разной высоте. Зная эту проблему, депутаты Иван Сидоренко и Евгений Крайнов включили ремонт пешеходной зоны в наказы в 2020 году. В июле 2024-го долгожданный тротуар отремонтировали. Помимо вышеуказанного, отремонтировали тротуар на придомовой территории по адресу Рассветная, 17. Порадовали обновлениями и жителей Родников. Пешеходный тротуар по улице Цымановского от Тюленина, 19 до Краузе, 21/1 заасфальтировали. Ранее на этом объекте была плитка, которая от времени и эксплуатации потрескалась и частично выпала. Также заасфальтировали тротуары вдоль ЖК «Северная корона». Кроме этого, от жилого комплекса для удобства граждан проложили тротуар к Красному проспекту. Помощники депутата Ивана Сидоренко организовывали выездное совещание по этому объекту в начале лета. После чего началась реализация наказа.

Не осталась без внимания территория около нового детского сада по улице Гребенщикова, 4. Для комфортного под-

хода к детскому саду было произведено асфальтирование пешеходных дорожек рядом с детским садом, а также части тротуара вдоль детского сада. Для оперативного решения этого вопроса в мае было организовано выездное совещание с представителями мэрии Новосибирска, в котором приняли участие помощники депутата Ивана Сидоренко.

Территория детства

Долгие годы 25-й избирательный округ принимает участие в проекте партии «Единая Россия» по благоустройству придомовых территорий новым игровым и спортивным оборудованием «Территория детства». Всего в этом году в программе участвовали три адреса: ул. Свечникова, 4/1, ул. Рассветная, 7, ул. Объединения, 19. По всем трём адресам уже установили новые игровые или спортивные элементы!

Помимо участия округа в партийном проекте, ежегодно реализовываются указы и выделяются средства для обновления малых архитектурных форм в пределах придомовых территорий. Этот год не стал исключением. В летний период в микрорайонах Родники, Снегири, Юбилейный и посёлке Северный появилось более двух десятков новых элементов: качели, лавочки, урны, горки, спортивные и игровые комплексы для жителей разного возраста. Адреса самые разнообразные, помощники депутата следят за тем, чтобы вся территория округа была равномерно и равноценно обновлена. Жители активно участвуют в этом процессе, предлагают идеи, выбирают элементы. В целом помощники активно взаимодействуют с жителями в разных вопросах. На протяжении многих лет плотного сотрудничества сложились доверительные и открытые рабочие отношения со многими председателями советов домов и жителями округа, включая активистов и волонтеров.

Зелёный-жёлтый-красный

Для безопасного перехода в Родниках установлено сразу два светофора: по улице Тюленина — около ООТ «Ул. Тюленина» и ТЦ «Смак», по улице Краузе — около ООТ «Магазин «Радуга»». Оба светофора работают по требованию.

|| Задача депутата и помощников — работать на благо округа, делать всё возможное, чтобы с каждым годом территория становилась ухоженнее, функциональнее и удобнее. Чтобы жители, которые здесь живут, чувствовали себя комфортнее», — подытожила Елена Воронина.



С заботой о ближних



Подарки от депутата участникам донорской акции уже стали доброй традицией.

С 2016 года в Родниках проходит замечательная акция по сдаче крови, ставшая доброй традицией. Организованная депутатом Иваном Сидоренко и его единомышленниками из «Единой России», депутатами горсовета донорская акция проводилась уже более 25 раз.

Мобильная бригада Новосибирского клинического центра крови работает в тёплое время года у поликлиники №29 и в холодное время года в ресурсном центре, обеспечивая комфортные условия для

медперсонала и доноров из микрорайонов Родники, Снегири, Юбилейный и посёлка Северный.

Депутаты активно участвуют в акции, сдавая кровь сами. Это вдохновляет других на добрые дела. Акция проходит 3-4 раза в год и привлекает всё больше участников, среди которых есть постоянные доноры с большим стажем и почётные доноры.

Помощники депутата Ивана Сидоренко каждому участнику акции за душевную щедрость и готовность помочь вручают памятные кружки с логотипом «Спасибо, донор».

Наказы, делающие жизнь комфортной

Наказы депутата Ивана Сидоренко, выполненные в 2024 году

- В детском саду №14: замена теневого навеса и ограждения здания в рамках МП «Развитие сферы образования города Новосибирска».
- В школе №78: капитальный ремонт здания школы в рамках реализации мероприятий по модернизации школьных систем образования ГП РФ «Развитие образования» и ГП НСО «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодёжи в Новосибирской области».
- В школе №211 имени Л. И. Сидоренко: ремонт коридоров и холлов в рамках МП «Развитие сферы образования города Новосибирска».
- В школе №207: приобретение протирочной машины, лыж с ботинками, установка опор освещения территории школы.

Выделены средства из депутатского фонда в 2024 году

- В детский сад №21: приобретение ковра.
- В детский сад №36: приобретение компрессора для холодильника, стульев, системного блока.
- В детский сад №3: приобретение газонкосилки и триммера.



Благодаря работе по выполнению наказов на округе появляется всё больше благоустроенных спортивных площадок.

- В детский сад №74: приобретение сантехники.
- В детский сад №14: установка домофона на калитку.
- В детский сад №77: приобретение стульев, камер видеонаблюдения.
- В детский сад №85: заказ мойки витражного остекления зимнего сада.
- В детский сад №122: приобретение пылесосов.
- В детский сад №38: приобретение компьютерного оборудования.
- В детский сад №30: приобретение нержавеющей посуды для пищеблока.
- В детский сад №478: укладка кафельной плитки.
- В детский сад №510: приобретение кабинок в группы.
- В детский сад №496: приобретение мебели.
- В детский сад №388: приобретение посуды для пищеблока.
- В школе №207: приобретение оргтехники.
- В школе № 203: ремонт дверей.
- В школе №211: приобретение тепловых завес.
- В школе №8: приобретение мебели.
- В школе №105: ремонт кабинетов.
- В школе №151: приобретение снегоуборочной техники.
- В школе №219: приобретение светильников, СИЗов для элетрощитовой, мебели, флагштоков и флагов, огнетушителей и подставок под них.
- В школе №103: приобретение музыкальной аппаратуры.
- В школе №218: установка алюминиевых конструкций и перегородок.
- В школе №173: приобретение проектора.
- В школе №184: приобретение мемориальной доски.
- В школе № 1: приобретение компьютерной техники.

Медицина становится ближе

Более 70 человек сдали кровь на ВИЧ и получили консультацию врача-дерматовенеролога высшей квалификации.



Очередным примером заботы депутата заксобрания Ивана Сидоренко о здоровье своих избирателей стала организация акции здоровья для жителей 25-го избирательного округа.

Мобильная бригада ГБУЗ НСО «Новосибирский областной клинический кожно-венерологический диспансер» принимала всех желающих около ТРЦ «Голден парк». Более 70 человек сдали кровь на ВИЧ и получили консультацию врача-дерматовенеролога высшей

квалификации. Акция является важным и удобным для жителей мероприятием, поскольку позволяет им получить необходимые медицинские консультации и проверить своё здоровье без необходимости записываться к врачам и ждать очереди.

Такие инициативы депутата свидетельствуют о его заботе о здоровье и благополучии своих избирателей. Он понимает, что здоровье — это основа счастья и благополучия, и делает всё возможное, чтобы обеспечить его для своих избирателей.

Октябрь важных дел



Пожилым людям при поддержке депутата Ивана Сидоренко всегда готовы оказать различную помощь, в том числе в уборке дворов и мытье окон.

С 1 по 10 октября в нашей стране проходила традиционная Декада пожилого человека. В эти 10 дней принято уделять особое внимание старшему поколению. На территории 25-го избирательного округа депутата заксобрания Ивана Сидоренко состоялось сразу несколько мероприятий.

В ресурсном центре общественных объединений Калининского района при поддержке помощников депутата Ивана Сидоренко участники общественной организации «Дети войны» собрались вместе для приятного чаепития. Организация ведёт

свою деятельность уже долгое время, поэтому всегда находят темы для дискуссий. Посетил мероприятие и вице-президент фонда развития социальных программ имени Л. И. Сидоренко и директор спортивного центра «Лидер» Алексей Казаков. Алексей Николаевич поприветствовал собравшихся, пожелал крепкого здоровья, а также поздравил с прошедшими именинами тех, кто в этом году уже отпраздновал свой день рождения, и вручил подарки.

Праздничный концерт собрал пожилых людей микрорайона Юбилейный. Для них выступал хор «Сибирочка». Коллектив исполнил свои лучшие песни, а де-

путат Елена Воронина и директор «Лидера» Алексей Казаков подготовили и вручили прошедшим пенсионерам подарки по случаю декады. Помимо праздничного времяпрепровождения, удалось решить ряд хозяйственных вопросов. Депутат Евгений Крайнов, который работает в микрорайоне Снегири и части микрорайона Родники, поспособствовал вывозу мусора с территории детского сада №478. В доме детского творчества «Романтика» убрана и вывезена обветшалая декоративная уличная плитка с фасада здания. В школе №105 имени Героя России И. Шелохвостова ведётся ремонт старого монумента во дворе.

ТЕЛЕФОНЫ, КОТОРЫЕ ВАЖНО ЗНАТЬ

Общественные приёмные

- Общественная приёмная мэрии г. Новосибирска: 227-40-40 (информационно-справочный телефон), 227-40-91, 227-40-92 (запись на личные приёмы к руководителям мэрии)
- Общественная приёмная администрации Калининского района: 228-72-58 (ул. Б. Хмельницкого, 14/3)
- Общественная приёмная депутата Совета депутатов города Новосибирска по избирательному округу №18 Е. А. Крайнова: 270-08-51 (ул. Кочубея, 3/1)
- Общественная приёмная депутата Совета депутатов города Новосибирска по избирательному округу №15 Е. А. Ворониной: 274-28-27 (ул. Макаренко, 36)
- Общественная приёмная депутата Совета депутатов города Новосибирска по избирательному округу №16 Е. А. Ворониной: 270-51-03, 270-19-49 (ул. Тюленина, 15, оф. 5)
- Общественная приёмная депутата Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №25 И. Л. Сидоренко: 274-13-74 (ул. Рассветная, 15)

Управляющие компании

- ООО УКЭЖ «Сибирская инициатива»:
 - приёмная исполнительного директора: 240-97-26 (ул. Гребенщикова, 9/1)
 - участок №1 (диспетчер): 272-70-10 (ул. Макаренко, 36)
 - участок №2 (диспетчер): 272-15-08 (ул. Макаренко, 36)
 - участок №3 (диспетчер): 274-05-97 (ул. Курчатова, 3)
 - участок №4 (диспетчер): 274-14-14
 - участок №5 (диспетчер): 270-89-51 (ул. Тюленина, 1)
 - участок №6 (диспетчер): 270-19-47 (ул. Тюленина, 15)
 - участки №8 и 9 (диспетчер): 240-97-08 (ул. Гребенщикова, 9/1)
 - аварийная служба: 274-00-80
 - лифтовая служба: 328-00-60
- ООО «КЖЭК «Горский»: 239-29-82 (АДС, круглосуточно), 209-16-96
- ООО «СД Капитал Сервис», АДС: 362-21-21 (ул. Тюленина, 12)
- ООО УК «Петровская слобода»: 284-24-54, 8-913-732-17-12 (ул. Мясниковой, 8/2)
- ООО УК ЖКХ «Гарант», ЕДС: 305-50-00

ТСЖ

- ТСЖ «Родники»: 270-19-47 (ул. Свечникова, 1)
- ТСЖ «Родники-2»: 270-19-47 (ул. Тюленина, 15)
- ТСЖ «Родники-3», «Родники-4»: 240-97-09 (ул. Гребенщикова, 9/1)

Пожилые — в центре внимания



При помощи депутата медицинская помощь становится ближе к пожилым людям.

На своих избирательных округах депутатам приходится решать не только различные политические и социальные вопросы, но и задачи, связанные с заботой о здоровье и благополучии своих избирателей.

Особенно это касается людей в возрасте, которые часто нуждаются в дополнительной медицинской помощи и заботе. Регулярно для жителей 25-го избирательного округа проводятся скрининги для пожилых людей, которые могут бесплатно проверить уровень сахара и холестерина в крови, внутриглазное давление, работу сердца, узнать сатурацию кислорода в крови и получить консультацию специалистов.

Врачи «Центра здоровья для детей и взрослых» поликлиники №29 тесно и продуктивно сотрудничают с командой депутатов и с удовольствием выезжают на встречи с пожилыми пациентами. Со всей необходимой аппаратурой они комфор-

тно размещаются в предоставленных помещениях. Так как маломобильные граждане могут испытывать трудности с посещением поликлиник, предоставление медицинского обслуживания рядом с домом является не только удобным, но и важным аспектом повышения доступности медицинской помощи.

Специалисты поликлиники выявляют у пациентов факторы риска, которые могут привести к развитию сердечно-сосудистых заболеваний или к усугублению уже имеющихся патологий. Если на скрининге находят какие-либо отклонения, им предлагают пройти повторное — полное — обследование уже в больнице.

Организаторы таких инициатив демонстрируют заботу и ответственность о здоровье людей. Ведь здоровье — это не только личное дело каждого человека, но и социальная проблема, требующая внимания и заботы со стороны государства и общества. И депутат не может оставаться в стороне.